	1.º - 3. Fracciones (Examen con bolígrafo y papel) Prueba 1

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Apellidos
	
	N.º de lista
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Nombre
	
	Grupo
	
	Calificación
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


1. Teoría (Calificación: 1 punto)

Define fracción inversa y pon un ejemplo.

2. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Representa en una misma recta los siguientes números y luego ordénalos de menor a mayor:
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3. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Calcula:

a) 
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b) 
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4. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Calcula:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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5. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Calcula:

a) 
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b) 
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6. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Calcula:

a) 
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b) 
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7. Problema (Calificación: 2 puntos)

Un grifo llena los 2/5 de un depósito en una hora y otro grifo, los 2/7. ¿Cuánto queda para llenarse?
Datos y preguntas
 
Planteamiento y operaciones
 
                   Solución

8. Problema (Calificación: 2 puntos)

El depósito de gasolina de un coche tiene una capacidad de 64 L. Si contiene los tres cuartos de la capacidad del depósito, ¿cuántos litros de gasolina contiene?
Datos y preguntas

Planteamiento y operaciones

               Solución

	1.º - 3.  Las fracciones (Examen con bolígrafo y papel) Prueba 1

	
	
	
	
	
	
	
	

	SOLUCIONES

	


1. Teoría (Calificación: 1 punto)

La fracción inversa de una fracción es la que se obtiene al cambiar el numerador por el denominador dejando el mismo signo. El producto de dos fracciones inversas es uno.

Ejemplo:

La fracción inversa de 
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2. Ejercicio (Calificación: 1 punto)
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3. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

a) 
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b) 
[image: image26.wmf]12

1

-


4. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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5. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

a) 
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b) 
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6. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

a) 
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b) 
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7. Problema (Calificación: 2 puntos)

Llena: 
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Queda para llenarse: 
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8. Problema (Calificación: 2 puntos)
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